AHanuTnyeckKas
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[lpaman Ha NNOCKOCTHU
YpaBHeHME NpAMOUN, NPOXOOsLLEN Yepes ABE TOUKMU

L Mi(x1, y1) n M2(x2, y2) - TOYKM Ha MINOCKOCTMW.

M MpoBenem yepes HUX npsimyto L.
M2 Bo3bmém Ha npamoun Touky M(x, ).
X—X -
M1 MM , M M, — koriuneaprvie = Lo YTA
Xop =X Vo™
Y, YpaBHeHME NpPAMOUN B OTpe3Kax
x—a y-—0
= >l lx—ap=vl-a)=>bx+ay=ab=>
\ ) 0a poo= FTbad=boa
b
£+X:1
M (a;0) a b
. X
o| a \
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M,

KaHOHM4Yeckoe ypaBHEHWE NPSIMOW

, d —

[Mpsimaa L ogHO3Ha4YHO MOXET ObITb 3a4aHa

To4kon M(Xo, yo) N BEKTOPOM gz{m;n},

Bo3bMEM Ha npamon Touky M(X, y).

KOJUIUHeapHble —

X=X,

:y_yo

m

n




[TapameTpuyeckme ypaBHeEHNSA MPAMOWN

X=X _Y=Vo_, X =X, +mi,
m n y=y,+nt.

YpaBHeHMe npamoun, 3agaHHON TOYKOU N BEKTOPOM HOpManm

3agaHa To4ka Mo(xo, yo) U BEKTOP HOpManu n= {A; B} :
M(X, y) — npon3BonbHas To4ka Ha NpsiMon L.

MMLn=nMM=0=

A(x—x,)+B(y — v,) = 0.




ObLee ypaBHEHUE NPSIMON

Ax—Ax, + By— By, =0,
Ax+ By +(—A4x, — By,) =0,
Ax+By+C=0.

A(x—x))+ B(y—2,) =0

YpaBHeHMe npamon, 3agaHHON TOYKOW
N YINOBbIM KO3MPULNEHTOM

L 3apana Touka Mo(xo, yo) 1
yrIoBON KoadhULMeHT k = 1ga.
y M M(x, y) — npon3sBoribHas To4yka Ha npsamom L.

o
yo A W3 AMMA = tga = ,
/{ X—X,
a

0 X0 X Y=y, =k-(x—x,).




YpaBHeEHME NPAMOU C YrnoBbIM KOIPULMEHTOM

v e (x— Y= Yo =hkx—kx,, _
y=y,=k-(x—x,) = = ket G — o), = |y=kx+b

PaccTtoaHue OT TOYKM OO0 NpsMoun

3agaHa To4ka Mo(xo, yo) n

g npamas  Ax+ By+C=0.

PaccTtositHMe oT To4KM A0 I'IpFlMOIZ

BblYMCNAETCSA N0 OPMYIIE:

g ’Axo+By0+C

JA? + B?




B3auMHoOe pacnonoxeHue npsaMbIX

L2 yA L1 L1 n L2 — nepecekatowmecs npambie

Hangem yron mexay atumMm npsambiMun
a,=a,+0, 0=a,—-a,,
g0 =1g(a, — ),

/{ 052 tg@z tga2_tgal
1
/0

X 1+1ga, - tgor,
\ k, —k
tg0 = —2—1
1+k, -k,

Ecnu npamble napannenbHel, To Q = () = tg@ = | =" kl — k2

T
Ecnv npsiMble nepreHankynsipHel, o 0 = > = ctgh =0={ kK,

|l
|
ek




KpuBble BTOporo nopsaaka

OKpYXHOCTb

A OKpY>XHOCTb — MHOXXECTBO TOYEK MSTOCKOCTH
M paBHOoyOdaneHHbIX OT AaHHOW TOYKW MNOCKOCTH,
yo CrR Ha3blBaeMOoMn LLEHTPOM OKPY>XHOCTMW.
k C(X0; Yo0) — LLlEHTP OKPY>XHOCTWN,
R — paguyc,
M(X; y) — Nnpon3BofibHasA TOYKa OKPY>XHOCTM.

0 0  x  |CM|=R=\(x=x)*+(y-y,)} =

(x=x)" +(y=y,)" =R’

Ecnn LeHTp OKPYXHOCTW COBMagaeT C Ha4arnom KOOpaMHar,
ypaBHeHWe NpUMeT BUA

x°+y> =R".




y Jnnunc

b MHOXXEeCTBO TOYEK NITOCKOCTU, ANt KOTOPbIX
CyMMa pacCTOSIHUI OT ABYX 3aJaHHbIX TOYEK,

/ O\ Ha3blBaeMbIX (OOKycamMu, eCTb BENMYNHA

- X NOCTOsIHHasA, 6orbLUas PacCTOSAHUA MeXay
-a N cla dokycamu.
-b

a, b — nonyocu annunca;
M, (a;0); M(-a;0); M,(0;b); M,(0;-b) —
BEPLUWNHbI 9NNKNCa;

KaHoHu4eckoe YpaBHEHWNE 3rJInnca

c ueHTpom B Touke O(0;0): A\ . :
— F.(c;0); F,(-c;0) — cpokychl;
X )
pERT 1 e = ¢ <] - 9KCLEHTPUCUTET;
OOIbUASL NOIYOCD

2 2 2
(60]1191/1/161}1 I’lOJZyOCb) = (M@Hbl/l/laﬂ I”ZOJZ_)/OCb) +C.

.
Ecnn ueHTp annunca Haxoantcs B Touke O'(Xo; Yyo), (x— xo)z N (y —y0)2

TO ypaBHEHUE UMEET BUA. Cl2 bz

=1.




'MnepOona

W

=\

KaHoHu4eckoe ypaBHeHue
rmnep6borbl C LEHTPOM CUMMETPUN B

Touke O(0;0):

2

2
X )y
-

a” b

=1,

YpaBHEHME COMNPSAXKEHHOW

rmnepodonsbl:

8_

MHO>XeCTBO TOYEK MSIOCKOCTU, ANA KOTOPbIX
MOLYMb Pa3HOCTU PACCTOAHUN OT OBYX
3a[aHHbIX TOYEK, Ha3bliBaeMbIX poKycamu,
eCTb BeNMdnHa rnocTosHHada, MeHbLlasd
pacCToAHUA MexXxay dpokycamu.

X a — gencreuTternibHas nonyocs;(b)

b — MHUMas nosnyocs;(a)
TOYkM nepeceyeHus ¢ ocsmu M. ; M, —

BEPLUMHBLI rMnepbonsl;

F.(c;0); F,(-c;0) — dpokychl; ¢ = g* + b?,

b

y=%—x - acuMnToTbl rMnepbonsbi;

a
C

QdeltcmeumenbHas NoJIyoCh

> 1. akcueHTpucuTeT;

Ecnu ueHTp cummeTpum - O/(xo; yo),
TO ypaBHeHWe runepbornbl UMeeT BUA;

2 2
i(x_xo) N (y_yo) 1.

b2

: b
YpaBHeHUa acuMnToT: , _ y, = ig(’“ — X, )



\ 4

-p/2

p/2

NMapabona

MHOXeCTBO TOYEK MITOCKOCTU, Kaxaasi n3
KOTOPbIX HAXOOAUTCH HAa OAUHAKOBOM
PaACCTOSHUM OT 3aaHHON TOYKU, Ha3biBAEMOW
dooKycoM 1 NpsiMON, Ha3blBaEMOW
OVPEKTPUCOMN.

p — napamertp;
O(0;0) — BepLwmnHa;

F(p/2;0) — dookyc;

y= _g - YpaBHEHWEe ANPEKTPUCHI.
YpaBHeHue napabonsbi: y2 =2px

11



KaHoHun4eckue ypaBHeHne napaborsibl C BEPLUNHOW B TOYKE O’(xo; Yo)

X=x,—p/2 X=Xx,+p/2

(xo;ym/%yo) 2 F(xom (o3}
&

(y=2,) =2p(x-x,) (v=2) ==2p(x—x,)

y=y,+tp/2

r (xo;yo)

F(xfy,+p/2) - 1
Xos Vo — P

(x 3y0)

y=y,—p/2

(x—x,) =2p(y-y,) (x=x,) ==2p(y-,)

12



Ecnn ypaBHeHWe KpnBOW BTOPOro nopsigka sanncaHo B Buae

TO Npwu

Ax* +By* +Cx+Dy+E =0 |

A=B  kpuBag aBnsaeTcsa OKpy>XHOCTbIO;
A-B>0 KpuBas aBnaeTcs afinMncom;
A-B<0 kpuBas asnsietca runepbonon;
A=0 n B0 «kpuBas sBnsieTca napabonowu;

A#0 n B=0 «kpuag asnsetcs napabonomn.
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[TOoCTpOUTL KpUBYHO

x*+y*+16y-17=0.

14



[TOoCTpOUTL KpUBYHO

Ox* +25y* —225=0.
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[ToCcTpOUTb KpPMBYIO

16x° —9y” —64x—-54y-161=0.
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[TOoCTpOUTL KpUBYHO

y*—2x-2y+5=0.
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[MonsApHaa cucrema KoopaouHat

myY

[MonsapHasa cuctema KoopagmHaT onpenensercs
3agaHneM HekoTopon Toukn O, Ha3biIBaEMOMU
Nnositocom, U ncxoasulero ns nontoca nyda OE,
Ha3bIBAEMOrO MOSISIPHOW OCLH), a TakXe
MacLuTabomM namepeHnsa OsHbL.

[MonapHbIMK KOOpaAnHaTamMn TodkM M nnockocTum
Ha3bIBAOTCS (p,qo , rae

pz‘OM

(O — Y201 n08OpOMA NPOMUE YACOBOU CIMPETKU

2

noAPHOU ocu 00 coemeuerusi ¢ OM .

18



PopmMyrnbl CBA3U AeKapTOBbIX U

v NONIAPHbIX KOOPAUHAT
! X=p-COSQ,
y = p-sinQ.
Y p’=x"+y’, p=+x"+y°,
2 y _ psing ~
M 5 C0S0 =1g0. tgq):i.
P g

0 E X

19



3apava. KpuBas 3agaHa ypaBHeHMemM P =2:Cos@
B MONAPHOU cucteme KoopauHar. [1ocTponuTb KpuByto B
OEKapTOBOU CUCTEME KOOPAUHAT.

X=pCOSQ=>cosQ ="
p

p=2-cosg0:\/x2+y2=2 i = x"+y° =2x
N

x*+y°=2x=0;
A= B =1= umeem ypsnenue oxpyxcrnocmu, npugeoem ypasHeHue

K KAHOHUYECKOMY 8UOY U BbINOJHUM NOCMPOCHUE.

20



x2+yz—2x=03(x—x0)2+(y—yo)2 =R’

(x2 — 2x)+ y° =0

(> —2x+1)+ 7 =1
(x-1)+(y-0) =1
YEeHMpP OKPYICHOCU (1;0)
R=1

R=1

)

X

\/

21



'MnockocTb

YpaBHEHME NNOCKOCTU, 3a4aHHOU TOYKON N BEKTOPOM HOpMarsu

_ 3apgaHa To4ka Mo(xo, yo, zo)
n BEKTOP HOpManun n = {A; B; C} ,
M(X, y, Z) - NpOM3BOsSIbHAs TOYKa MIOCKOCTN.

/Mo | a/ nlMM = n-MM=0
\.M
A(x—x,)+B(y —yy)+C(z-2z,) =0.

Ob6Lee ypaBHEHME MITOCKOCTU

Ax— Ax,+By— By, +(Cz—-(Cz, =0,
A(x=x))+B(y = y,)+C(z—2)=0=
Ax+ By +Cz+(—A4Ax,— By, —Cz,) =0,

Ax+By+(Cz+ D =0.

22



YpaBHEHME NNOCKOCTU B «OTPE3KaxX»

30ecb a, b, c— OTpPE3KN, OTCEKAaEMbIE MITOCKOCTbHO Ha OCAX KOOPAOUHAT.

23



YpaBHEeHMe NNIOCKOCTU, MPOXoAsLLEN Yepes TPU TOUKN

Mo [MycTb B NPOCTPaHCTBE 3a4aHbl TPU TOYKM

M3 Mi(x1, y1, z1), M2(x2, y2, z2) u M3(x3, ys3, z3).
M1% M M(X’ Y Z) -
>

npoussBorbHas Todka nrockoctn M1M2Ms.

Ilocmpoum eexmopvr MM, MM, MM,,

MM -M M, -M M, =0 (u3 ycnosus komnianaprocmu )

X=X Y=V 2= 7

Xy =Xy Yy =¥ 2, —2,|=0.

Xy =Xy V3=V 23— 2

24



PaccTtossHMe OT TOYKU OO0 NITOCKOCTU

3apgaHa To4ka Mo(xo, yo, zo) 1
M

0
dN nnockocte Ax+ By +Cz+D=0.
|

(04 / PacctosiHme OoT TOYKK 40 MNITOCKOCTH

BbluMCNsieTcs No opmyne:

g ’AxO+ByO+CZO+D
JA? + B* + >

25



B3aMmHoe pacnonoxeHue nnocKkocTen
[Inockocmu o, u o, 3a0aHbl YPAGHEHUAMU '
% | Ax+By+Cz+D =0, m={4;B;C}

%/ Ax+By+C,z+D, =0. nz:{Az;Bz;Cz}

Yron mexay nioCKOCTAMM

cos = nn, A-A,+B,-B,+C,-C,

”%IH’%’ ) \/A12 +312 +C12 '\/A22 +322 +C22 |

YcnoBue nepneHauKynspHOCTH

n-n,=0=A4-4,+B -B,+C -C, =0.

YcnoBue napannernbHOCTU

0 4 B C
n.,n, —KoOJJIUHeapHble — y = = .
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[lpamasn B npocTpaHCTBe

KaHOHMYeckne ypaBHEHUA MPAMOU

[lpamas L ogHO3Ha4YHO MOXET ObITb 3aaaHa
TouKom Mo(xo, Yo, Zo,) M BeKTOpOMa = {m; n; p} ,
Bo3bMeEM Ha npamon Touky M(X, Y, z).

MM , a— xonnuneaprvie =

X=X _ V7)o _ 27 %

m n p

napaMeTpl/I‘-leCKl/le YpaBHEHUA I'IpFIMOI7I
(x = X, +mi,

y=y,tni,
Z =2, t+ pt.

X=X _ V7V _E7%0 _ 4
m n p

N

27



Ob6Lme ypaBHEHUA NPSMON

[MpsiMyto B MPOCTPaHCTBE MOXHO paccMaTpmBaTbh Kak NIMHUIO NepecevyeHmna aByx
NJ1OCKOCTEMWN:

%2 Ax+By+Cz+D, =0,
Ax+B,y+C,z+ D, =0.

28



B3anMHoe pacnonoxeHue npsMbIX B NPOCTpPaHCTBe

YcnoBue napalnesibHOCTN ABYX MNMPAMbIX

L1

a_2:{m2;n2;p2} ™ :nl =p1.

m, n, p,

L2

Ycnosue neprneHanKynapHoOCTu ABYyX NPAMbIX
L1

my -y + 11y + py - py =0,

29



Yron mexay AByMsi MPSAMbIMU

COS( =

my-m,+n -n,+ p-p,

2 2 2 2 2 2
\/ml +n +p '\/mz +n, +p,

30




B3anmMHoe pacnonoxeHue NnpsasmMon U NSIOCKOCTU

OcTpbIv yron mexay npsamou

X=X _ VY=V _ 272

m n p
N MNMIOCKOCTbIO

Ax+By+Cz+D =0

onpegendeTtcd N3 COoOTHOLLUEHUA

cos| = —
5 ¢

j _ ‘A-m+B-n+C~p‘
VA + B> +C* - Jm* +n* + p?

Ycnosue napannenbHOCTU NPAMOU U NITOCKOCTH

A-m+B-n+C-p=0.

YcnoBue nepneHankynsapHOCTM NPSMON U NITOCKOCTY

A B C

m n p

31



Mpumepsbl pelleHns 3aaay
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